



## Y izhou 视界

### BBC员工胶布封嘴 抗议记者被判刑

当地时间6月24日，英国伦敦，英国广播公司（BBC）的记者和其他工作人员用黑色胶布封住了自己的嘴，以表达对在埃及被判入狱的记者的支持，并抗议发生在全球范围内对言论自由和记者的迫害。

埃及法庭于当地时间23日宣判三名半岛电视台记者协助已被取缔的穆兄会罪名成立，判处其监禁七年。

新华社发

## Y izhou 面孔



刘铁男

发改委原副主任刘铁男涉嫌受贿犯罪一案，6月23日由河北省廊坊市中级人民法院向廊坊市中级人民法院提起公诉。起诉书指控：被告人刘铁男为他人谋取利益，非法收受他人财物，数额特别巨大，依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

## Y izhou 语录

所有采访我的记者都不建议我学新闻。

江苏省理科头名吴呈杰此前对北大新闻专业很感兴趣，但是现在，小伙子改了主意。因为这两天，所有采访他的记者都不建议他学新闻，现在他在考虑要不要读金融。吴呈杰说，对金融感兴趣，爸爸妈妈对此也意见一致。

我知道所慰问贫困户都是被安排的。

近日，金华市召开民主生活会，金华市委常委们相互提出了共267条批评意见。市委书记徐加爱做了自我批评：慰问贫困户时，我明知是被安排的，看的是关系户和重点户，嘴上说要改进，但没有实质性行动。

有两个字打错了。今年以来不少地方政府先后试探松绑限购，但又相继撤销或收回相关措施。近日，呼和浩特下文取消限购，不再要求提供住房套数查询证明，成为首个正式发文取消限购的城市。戏剧性的是，6月25日该市却以文件打印错误为由收回了相关文件。

中国首现环太平洋军演。环太平洋-2014 多国联合军演6月26日起正式拉开帷幕。首次参加的中国将与美国、日本、菲律宾、澳大利亚等22个国家一同演习，并进行火炮射击等7个课目。

缉毒警察卧底时万不得已须吸毒。6月26日是国际禁毒日，公安部禁毒局局长刘跃进透露，当前中国吸毒人员可能达千万，青少年占登记在册吸毒

人员的75%。缉毒警察在各个警种里面牺牲率最高，去年负伤和牺牲的有220人。有时卧底警察在万不得已的情况下会尝试毒品。

英国《世界新闻报》原主编因窃听案被判刑。

英国《世界新闻报》窃听案6月24日宣判，原主编安迪·库尔森被判有罪，法庭判决他参与电话窃听罪名成立，前CEO被判无罪。这起窃听风波受害者超过600人，涉及英国王室成员、内阁大臣、体育文娱明星等。《世界新闻报》也因此被迫停刊。

王李张分列中国大姓前三名。近日，中国最新版百家姓排行榜出炉，根据研究，排名前三位的是王、李、张三大姓氏。其中王姓达到9468万人，占总人口的7.1%。

入狱法官减刑假释，需报最高检备案审查。最高检日前明确要求对原厅局级以上职务犯罪罪犯减刑、假释、暂予监外执行的案件，人民检察院应当在收到减刑、假释裁定书或者暂予监外执行决定书后十日内，逐案层报最高人民法院备案审查。

频发重大食品安全事故，地方一把手需辞职。

食品安全法拟定细化并加重对失职的地方政府负责人和食品安全监管人员的处分，并增设地方政府主要负责人引咎辞职的情形。对于瞒报、谎报重大食品安全事故，收受贿赂，参与、包庇或者纵容食品安全违法犯罪等三种情况，

将给予开除处分。

京沪穗汉7月起试点以房养老。6月23日保监会新闻发布会公布《中国保监会关于开展老年人住房反向抵押养老保险试点的指导意见》，指出反向抵押养老保险是一种将住房抵押与终身养老金保险相结合的创新型商业养老保险业务。据悉，京沪穗汉4城7月1日起试点以房养老两年。

子女不得以无业为由索取老人财物。

山东近日公布《山东省老年人权益保障条例(修订草案)》(征求意见稿)，其中明确：有独立生活能力的成年子女要求老年人经济资助的，老年人有权拒绝。成年子女或者其他亲属不得以无业或者其他理由索取老年人的财物。

工士 学位你有了吗？近日，湖北职业技术学院1103位毕业生领到了自己的学位证书，成为我国首批工士学位获得者。据悉，工士学位相当于本科副学士学位，进入学位通道可参与终身学习，也能为将来构建工士 硕士 博士 四级学位体系做准备。

MH370消失前在澳大利亚附近。澳大利亚6月26日称，确认MH370最后消失前在澳附近，极可能处于自动驾驶状态，新确定搜索区域向西向南延伸，难确认涉事机长嫌疑。水下搜寻有望8月开始，可能持续12个月。

晚上10点至早上7点禁跳广场舞。6月24日，西安市发布《西安市环

境噪声污染防治条例(草案)》，对于市民关注的广场舞扰民，《意见稿》规定，晚22时许到次日7时许，居住区不得进行广场舞等产生噪声的活动。公共场所管理者应当对噪声扰民行为进行劝阻，劝阻无效的，应及时报告有关管理部门。

微信用户多中产，微博用户多草根。

中国社科院主编的《中国新媒体发展报告(2014)》蓝皮书指出，微信用户收入结构中占比最高的是月收入3000-5000元的中产阶层，而中国微博用户整体上呈现学历低、年龄低、收入低、集中在大中城市等特征。

夺刀少年 下周参加单独高考。此前因见义勇为无法参加高考，夺刀少年 柳艳兵和易政勇将于7月2日、3日参加单独高考。本次单独考试试卷的语文、数学、英语三科将使用江西省自主命题卷副题，英语听力、文科综合与理科综合则使用全国卷副题。

国内没有成型恐怖组织。中国公安大学副校长李健和6月22日表示，中国国内没有成型的恐怖组织。中国发生的恐怖事件，主要是东突 恐怖组织向国内渗透，与国内恐怖分子相勾结采取的行动。

网店售问题食品，交易平台也担责。

根据6月23日提交审议的食品安全法修订草案，网络食品交易第三方平台如果未履行规定义务，使消费者的合法权益受到侵害，应当承担连带责任，并先行赔付。

## Y izhou 数字

### 70亿元

审计署6月25日公布38个中央部门2013年度预算执行情况，除三公支出外，还涉及过度福利和干部兼职等问题。其中，社保基金4年投资亏损近70亿元；央行6单位超标缴五险一金1.8亿元；国土部7单位违规发津贴等1.25亿元；卫计委中华医学会药企赞助8亿元。

### 3年

6月24日河南省招生办公室称经核实已有6名替考考生违规事实成立，按照《国家教育考试违规处理办法》第六条和第九条对6名替考考生做出报名参加考试的各个阶段、各科次成绩无效，同时给予暂停参加各种国家教育考试3年的处理。

### 7环

河北交通厅厅长6月25日透露，北京要建七环路。所谓的北京七环，又称首都环线通道，指的是北京大外环高速，长约940公里，经过廊坊、涿州、张家口、承德、平谷等地。上述环线只是京津冀交通一体化规划中的2环 中的内环。

### 22万美元

目前，中国企业在越南打砸骚乱中损失赔偿工作尚未完全展开。在越南南

部有39家中国大陆企业在骚乱中受损，9家受到直接冲击，2家受间接损失合计损失约1亿元人民币。而该地区有3家中国大陆企业得到保险机构约22万美元的不完全赔付。

### 700警力

近日，广州警方出动七百警力成功摧毁以冯某针为首的黑社会性质犯罪集团。冯某针早期凭借 恶名 当上广州市白云区钟落潭竹一村的村长，迅速发展黑社会组织，大肆收保护费、放贷，使用枪支报复仇家，甚至对市政工程也敢敲诈勒索。

### 第5位

安徽铜陵有色发布公告，公司董事长韦江宏于6月24日上午11时23分坠楼身亡，具体原因有关部门正在调查中。铜陵市纪委内部人士称，坠楼事件可能与中央或省级纪委部门调查有关，目前铜陵市市级部门并不了解详细情况。据悉，这已是今年第5位国企高管意外死亡事件。

### 11.61亿元

6月24日，国家审计署向全国人大常委会作审计工作报告。报告指出，对中国烟草总公司、中国核工业建设集团公司、中国石油天然气集团公司、华润集团等11户央企的审计结果表明，7户企业违规超提或超发工资、住房公积金

和福利费等11.61亿元。

### 6年

有着 嫦娥之父 之称的中科院院士、中国月球探测工程首席科学家欧阳自远在6月23日第22届国际天文馆学会大会的开幕式上透露，我国即将开展深空探测，预计6年后的2020年着陆火星，2030年实现火星采样返回。

### 16.8万名

2013年，全国共破获毒品犯罪案件15.1万起，抓获嫌犯16.8万名，缴获毒品44吨。目前，公安部悬赏3万元至10万元通缉七大毒贩。

### 380余人

新疆自5月23日开展严厉打击暴力恐怖活动专项行动启动以来，已打掉32个暴力恐怖团伙，抓获暴恐团伙犯罪嫌疑人380余人，抓获涉暴涉恐逃犯65人，查缴爆炸装置264枚、制爆原料3.15吨，各类管制器具357把。有6名民警牺牲、殉职。

### 5人

6月21日19时15分许，朝韩边境非军事区外的韩国边防站内，一名韩国士兵持步枪射击战友致5死5伤。韩军发言人称，该士兵行凶后持枪弹药逃离现场，枪击事件起因不明。

### 10年

今年年初，温州市区街头交易老虎尸体一案，引起社会关注。买家 王某已在4月份一审获刑。6月20日，卖家 杨某被温州市鹿城区人民法院一审判处有期徒刑10年，并处罚金5万元。

### 13人

6月21日一伙暴徒驾驶车辆冲撞新疆喀什地区叶城县公安局办公大楼，并引爆爆炸装置。民警果断处置，击毙13名暴徒，3名民警受轻伤，无群众伤亡。

### 120厘米

北京长安街于6月26日晚23时许，启动南礼士路口至五棵松桥段的大修工程。据了解，长安街厚度120厘米，而普通公路仅40多厘米。从安全、防空考虑，长安街底部修建了一层80-100厘米厚的防爆层。

### 1100万元

搜狐公司6月24日宣布对北京字节跳动科技有限公司( 今日头条 )侵犯著作权和不正当竞争行为提起诉讼，要求对方立刻停止侵权行为，刊登道歉声明，并赔偿经济损失1100万元。据悉，北京市海淀区法院已正式受理诉。



刘丁宁

去年辽宁高考文科头名刘丁宁入读香港大学一个月后，放弃72万元全额奖学金，退学回到本溪高中复读。希望追求更纯粹的国学，梦想进入北大中文系。今年，她以666分再次拿到辽宁省高考文科最高分，第二次获辽宁高考头名。



杨六斤

广西隆林德峨镇14岁男孩杨六斤，6岁时父亲去世，母亲改嫁，爷爷奶奶相继去世，独自生活，每星期从堂哥那里领10元生活费，常吃野菜充饥。5月底，其经历媒体报道后，被深圳康桥书院义工接到深圳读书，而他的个人账户也获得了500余万元的巨额爱心捐款。6月23日，其堂哥、镇政府干部等人将杨六斤带回广西处理捐款。



宁财神

继导演张元戒毒复吸被抓后，宁财神也在6月24日因吸毒被警方控制。宁财神本名陈万宁，编剧、作家，代表作包括《武林外传》、《大笑江湖》、《龙门镖局》等，曾任热播节目《非诚勿扰》的嘉宾主持。